O3 no maremaTuke. BapuaHt 4 SiHpeKc

Bonpoc 1 1

Ykaxunte HOMeEpa Bblpa)KeHVII7I, 3Ha4YeHNA KOTOPbLIX NOJIOXUTENbHbI.

1.-0,3—0,7- (—0,5)

1,25 — E
)
2. —M8M—
0,2-(—1,4)
3.-0,52+0,3
8 7
7 8
OteeT: 13
Bonpoc 2 2

Hangute koopamMHaTy OTMEYEHHOM TOYKM A.

Oteet: —2

Bonpoc 3 3

Pacronoxute B Nopsiake Bo3pactaHus uucra: 54/2; 7; 44/3.
7; 5v'2; 44/3 5v/2; 44/3; 7
4V3; 7; 52 4V3; 5v2; 7

Bonpoc 4 4

PewunTe ypasHeHne 2 — 2z = 8. B OTBETE yKaKUTE HAMGOMbLLMIN KOPEHb.

OtgeT: 4



Bonpoc 5

Ha kakom pucyHke n3obpaxeH rpacuk pyHKUMN Y = z? + 2z — 37

Y Y
1 1
0 T 0 1
1) 2)
Y Y
1 1
0 0 1
3) 4)
1 J
2) 4)
Bonpoc 6

ApudmeTnyeckasn nporpeccus coaepxuT unexsbl ay; = 54 n a5 = 110, HanguTe as.

OtBer: 26



Bonpoc 7

a b ab
MpeobpasyinTe BbipakeHUe (g + — — 2) . 5 N YKaXXuTe B oTBeTE KOI(PPULNEHT Npu a.
a —a
Oteet: —1
Bonpoc 8
Ha pucyHke nsobpaxkeHa OKpy>XHOCTb z? + y2 = _45 v npsiMasa y = 2x. Hagute opavHaty Toukn B.
~ A
1
| y —
01 x

Oteet: —6

Bonpoc 9

B npsIMOyronsHOM TpeyronbHUKe BHELLHWI Yron npu BepLumMHe octporo yrna paseH 110° . Hangute apyron
OCTpbI yron TpeyronbHuka. OTBET fanTe B rpagycax.

Oteert: 20



Bonpoc 10

TpeyronbHuk ABC' BncaH B oKpy»HOCTb. M3BecTHbI ABa ero yrma ZA = 80°, /B = 55°. Hangute

rpaflycHyto mepy MeHbluen ayrv AB.
C

Otsert: 90

Bonpoc 11

OcHoBaHusa paBHObGeapeHHOM Tpaneuun paeHbl 23 1 17. TaHreHc ogHOro 13 yrnoB paBeH —%. Hangute
nrnowagb Tpaneuun.

OteT: 22,5

Bonpoc 12

Mnowaab napannenorpaMmma paBHa 8, a BbICOTbI NapannenorpammMa paeHbel 2 n 1,6. Hangnte nepumetp
napannenorpamma.

Otger: 18

Bonpoc 13

Kakune 13 criegytowimx yTBep>XaeHum BepHbl?

1. Ecnv gmnaroHanu 4eTbIpEXyrorbHMUKa OeNndAT ero yribl Nornonam, TO 3TOT YeTbIPEXYrofnbHUK - pom6.

2. LleHTpOM OKpY>XHOCTW, ONNUCaHHOW OKOMO NMpaBuibHOrO TPEYroribHUKa, ABMAETCA TOYKa NepeceyeHns ero
BbICOT.

3. TpeyronbHWK, CTOPOHLI KOTOPOro paBHbl 7, 12, 13 ABnseTca NpsiMOYronbHbIM.

4. INto6ble ABa NPAMOYrOfbHbIX TPEYrofibHMKa Nogo6HbI.

Otsert: 12

10

11

12

13



Bonpoc 14 14

Harpyska npenogaearens coctaensiet 20 yacoB B Hegento, pabo4yne gHM — ¢ noHegenbHuka rno cyboory. C
noHeaenbHUKa No NSATHULY OH pabotan no 3,5 4Yaca. Ckonbko YacoB oH OyaeT paboTaTth B cy660Ty?

OtseT: 2,5

Bonpoc 16 15

Y Metun 50 urpywek, na Hux 36% cocTtasnsaoT MawWmMHKW. CKONbKO MalMHOK y lMetn?

Otgert: 18

Bonpoc 15 16

Ha pucyHke nokasaHo M3MeHeHWe TeMnepaTypbl Ha NPOTSXKEHUM cyTok. o BepTuKanu ykasaHa Temneparypa B
rpagycax Llenbcusi, no ropnsoHTanm — BpeMsi CyTOK.

29

27 \\

. \
. \

21 / N\

19 \\ ~-

17

15

Oy 2y 4y 6By 8y 10y 12y 14y 16y 18y 20u 22y 24y

Hangute makcnmanbHbIn nepenag temneparyp 3a 3T CyTKN. OtBet YKaXute B rpagycax LleJ'IbCI/IFI.

Otgert: 11

Bonpoc 17 17

Kakon yron obpa3sytoT MMHyTHasi 1 YacoBas cTpernka B 18:207? OTeeT ganTte B rpagycax.

Oteert: 70



Bonpoc 18 18

Ha gnarpamme npegcraBneHbl pesyrnbTaThbl Onpoca, NpoBoAUBLLErocs cpean aeten oo 5 net. PebsaTt npocunu
OTBETUTb Ha Bonpoc «Kakue Bawm nobumble crnagoctn?»

B wokonag

B mapmenapg

¥ ne4yeHbe
¥ KoHpeThI
Kakoe 13 criegylolmnx yTBepXxXaeHnn BepHo?
bornblle NoNoBUHLI AeTen HasBanm KOHMETbI JllobuTtenen wokonaga oonblue, Yem
CcBOeW NMobumMon cnagocTblo. nobutenen KOHET N NeYEHbS.
KonnyecTtBo geten, npegnodntaoLmx JllobuTtenen neyeHbs bonblLle, Yem
Mapmenag, 6onblue, Yem KONM4ecTBO AETEN, nobutenen mapmenaga.
TNOBALLMNX NeYeHbe.
Bonpoc 19 19

Mawa YpOoHUNa 3 MOHETHI pas3nn4Horo oCTonHCTBA. C kakon BEPOATHOCTbLIO KONMMYEeCTBO BbiMaBLLUNX «OpPIoB»
6y/:|,eT oTnmyaTbcs Ha 1 OT KoNMYecTBa BbiMaBLUMX «PeLlek»?

Oteert: 0,75

Bonpoc 20 20
d? sin ¢
2

AMaroHansiMu, BblpasuTe ¥ BbIYMCIIUTE ANMHY AMaroHanu, ecnu nrnowaas S = 9\/5 nyron ¢ = 45°.

N3 cpopmynibl nnowaam npsamoyronbHuka S = , rae d - onvHa guaroHanu, a ¢ - yron mexay

OTBeT: 6



